
Руководитель следственного управления исполнил новогоднее желание воспитанницы детского социального учреждения

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Станислав Юрьевич Белянский принял участие в региональной предпраздничной благотворительной акции «Стань Дедом Морозом».

С новогодней елки, установленной в фойе здания областного правительства, он снял письмо, в котором воспитанница ГАУАО Белогорского центра содействия семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей, подготовки и сопровождения замещающих семей «Радуга», девочка Аня попросила Деда Мороза подарить ей игрушку «Танцующий кактус». Желание ребенка было исполнено. Кроме того, Станислав Юрьевич от себя лично подарил девочке куклу и пожелал в новом году крепкого здоровья, исполнения желаний и веры в чудеса!

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1850015>